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DÉLVIDÉKI LÁM
TÁRSADALMI HETI LAP ES KRA »SÓ-SZÖRÉNYM£GYE JEGYZŐI EGYLETÉNEK HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Szerkesztdseg es kiadóhivatal :
Lugos, B o trn a z - u t c z a 10. szám.

Hirdetések felvétetnek Nemes Kálmán könyvkereskedésében,

Aprils hó l-evel uj előfizetés nyílik a 
,,Délvidéki Lapok"-ra. Kérjük azokat a tisz­
telt olvasóinkat, a kiknek az előfizetése e 
napon lejár, mei.ózt issanak a megújításról 
idejekorán gondoskodni, hogy a lapot továbbra 
is akadalytalanul szétküldhessük.

Indolenczia.
mi-lv meghozta t lázas 

: az in-
A kor

érdeklődés idejet. megszült! 
tlulviiczia korszakán is.

A vérkeringés megcsökkent. az 
i‘ii luk It íi It-s vénája a közügy iránt, 
mondhatni teljesen kiapadt. A mi 
modern embereink valóságos alVek- 
táezioval dicsövednek. hogv ókét 
semmi sem érdekli.

De még a társadalmi mozgal­
mak. melyek nem is olyan régen 
meg oly lelkesedésre hangolták a, 
nagy közfmséger. elállt: mint ha bele- 
veszett volna a nembáuiomság mo­
csarába. Azok az örökbecsű társa- 
dalmi munkák, melvek annyi mara- 
dandó emlékekkel és alkotáissal gaz- 
dagitotrák az orsziigot. elenyésző 
esek<• I\ azon erőkhöz képest, melyek 
a divatos indolenezia által meg- 
szátllva. hosszú időre bénákká és te­
hetetlenekké lettek.

Pedig az. ország haladása és 
szellemi élete okvetlenül szüksé­
gessé teszi, hogv abban az .áramlat­
ban, me]\- a műveltség és a kor­
szellem hazáját előre mozgatja, a 
társadalom minden egyes tagja ere­
jéhez képest részt venni köteles.

Nem szabad senkinek sem azzal 
előállani, liogv nélküle is folynak az 
ország dolgai. A nagv tengerben 
egy csepp ugyan vajmi parányi s 
egv csepp még nem csinál ugyan 
tengert, de ha mindenki Így gon­
dolkozik. akkor tehetetlenné van 
téve a közérdek köré való tömörü­
lés és ekkor lehetetlen is. hogy a 
legegyszerűbb mindennapi kérdés­
ben is határozott és egészséges köz­
vélemény alakulhasson.

Most mi történt? Az iudolens 
társadalom, melyet nem érdekli a 
közérdek szent figvu, izgalmak után 
vágyakozik, hogv elpetyhüdt, idegeit

h - lt'los '/.vrivt s/tó :

Pálfi Zoltán.
Társ-szerkesztő :

Georgevits Jenő.
Megjelenik; SZERDÁN es SZOMBATON.

kellenek nekik a 
a blonos eseményei, 
visszahoz az idő 

csak szenzáeziós.

Kg tsz evn 
Kél óv ív

ELŐFIZETÉSI ARAK :
7 irt kr. Nvgyvil évre 1 frl Su kr.
d il't •'!<) kr. Egyes szám ára 8 kr

felizgassa. Nem 
mindennapi élet 
melyeket évente 
megaludt vére. 
pikáns hírekre mozdul ismét meg. 
de akkor is nagy kényelemmel

Botrány kell minden áron, még 
ha a telesapódó sár visszahulló esi'ip- 
jei ruháinkra is esnek. Szenzáczió 
kell. hogy ne csak limonádé vérünk 
jöjjön ismét forrongásba, hanem a 
nagy viliig is tudja, hogy mi kultm- 
uépek vagyunk

\ a.lamikor. nem is olvan régen 
a műveltség fokát a népeknél az 
elfogyasztott szappanléről Ítélték 
meg. Ma. ina már egészen máskép 
vim. Ivi gondolna arra. hogy szappan 
után Ítéljen, hiszen a legműveltebb 
nép iái elő a botrány hajhászásbau. 
Botrányok utáni Ítélnek ma már a 
modern statisztikusok s ezek sze­
rint haladunk . . . Haladunk mi is 
a müveit népek sorába.

Es ez az apatikus állapot nem­
sokára elhozhatja azt az időt a 
mitől mentsen meg bennünket a 
magyarok Istene. hogy már majd 
a szenzáczió sem fogja kielégíteni 
mindenben niegnyugvó vérünket.

Mi történik akkor?
Erre feleljenek azok. a kik segí­

tenek bele vinni a mi jó magyar, 
egészséges gondolkodásunkat, a mo­
dern eszmék pestises kútjába.

Ha igv haladunk oly eszmék és 
elvek kerülnek majd bele a küzd­
tér porondjába, melvek éppen hom­
lokegyenest lógnak majd ellenkezni 
a józan, magyar gondolkodással és 
a ka rat tal.

llogx ez igy van. a közelmúlt­
ban nem egy alkalommal meggyő­
ződhettünk.

Ma már csak nagyon kis körre 
szorult azok száma, a kik nemcsak 
botrány hajházatból érdeklődnek a 
közérdek és társadalmi kérdés 
iráni. Pedig nem is olyan régen 
egv-egv ilyen fel vettetett kérdés által 
előidézett hullámverés a legszélsőbb 
partokig elterjedt. Tempi passati.

Az idők múltával meglassult a

nyilvános és általános érdeklődés» 
foszlott a kapocs, mely hatalmas 
faliinkszával ereznél erősebben tudta 
az érdeklődést fenntartani.

Beütött a Nirvánába való kozá­
kod ál s.

Az idő pedig halad . . . egvre 
halad. Perczenként tűnnek a napok, 
huszonnégy óráira törpédnek az évek, 
a közérdek és a társadalom ügyei, 
legyenek azok a legfontosabbak, el­
alszanak. mert nincs a ki érdek­
lődne a vezetőkéin kívül irántuk. 
Az eszme vezetőinek izzadtan ta­
pad szemükbe hajuk, inig egv-egv 
embert ka paczi tálnak, megmozgat­
nak fűt-fát. megtesznek minden tel­
hetőt és lehetőt, s a mikor nagy 
pihegve azt hiszik, hogy egv embert 
nyertek meg ügyüknek, a kapaczi- 
táilt ember hátat fordít s nagv fleg­
mával rántja meg vállát, mondván: 
miközémi hozzá ! O megy nagy lelki- 
nyugalommal tovább.

A lelkes vezetők pedig kezde­
nek újból, egyenkint fogni, csaknem 
kötéllel az érdeklődőket. És ez a 
játék naponta százféle variáezió- 
ban újai meg. Ha netalán maga a 
vezető is szaturálva van a modern 
eszmékkel, no akkor ne adj isten, 
úgy is elalszik az egész magától. 
Egv daraing felbukkan az újságok 
hátsó oldaliin még egy kis ltir ró­
luk. azután az is eltűnik a feledés 
végtelen tengerébe.

Ez az állapot, az érdeklődésnek 
az a sajátságos indoleneziája ma 
már általános.

Szinte minden ember megkivámja 
m;ír. hogy a reggeli kávéja mellett 
ott legyen a friss szenzáczió. Ha 
egv kis pikantéria is van benne, 
annál jobb, mert igv jobban esik a 
reggeli is.

A féltett családi titkok pedig 
feltárulnak a nagy nyilvánosság 
előtt. Bele tekintenek az emberek 
oda. a hovii még gondolatainknak 
sem volna szabad tévedni. Es a 
nyilvános fórumon hentereg az er­
kölcs. kitéve minden utcza-gverek 
gunyjának és kar-zajának.

Halló!!! Hol kaphatni a legtartósabb, csodaolcsó és rendkívül elegáns csípőket???
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Ez a mozgalom elfajulása. Ez 
az indoleuezia. mely ma is épp úgy 
grasszál, mint a többi divatos beteg­
ség. Betegség, melyen csak a radi­
kális gyógyítás segíthet.

Talán ennek is megtalálják a 
szérumát.

ÚJDONSÁGOK.
Gyümölcsoltó boldogasszony a katho-

likus egyházban a mai napra esó ünnep, 
melyet az egyház az angyali fid' üzlet, vagyis 
Krisztus fogantatásának emlékére ünnepel. 
A müncheni kódex szerint Mária hir­
detésének napja, a Dobreutei-kodex 
szerint, megfelelő, találó, szép és gyöngéd 
kifejezése a mélységes hit titok. Mivel a 
taoltások ideje akkor veszi kezdetét, azért 
hívja a magyar gyümölcsoltó boldogasszony­
nak. Belgiumban Notre-Dame de la Prosperi- 
tének nevezik, mivel a nép, hogy a mit e 
napon vetnek, ültetnek, bizton kikel és jó 
termést ad.

Chag ha-mazzóth. Ma kezdődik zsidó 
vallása polgártársainknak hús vét ja, a mely 
a bibliai történet szerint a zsidóktól az 
Egyptomból való kivonulás emlékezetére 
megölendő ünnep, mely első nevét i Peszach) 
onnan nyerte, hogy a halál angyala, a mely 
az egyptoinbeliek első szülötteit elragadta, 
a zsidók házait elkerülte. Palesztinában 7 
napig, a máshol lakó zsidóknál 8 napig tart 
ez ünnep, a mely napokon át vallásos zsi­
dóknál csak a kovásztalau kenyér élvezete 
van megengedve. A Jeruzsálemi templom 
fennállása idején az ünnepi szokásokhoz 
tartozott a hó mer bemutatása is, a mely 
abban állott, hogy az ünnep második nap­
ján megkezdték az aratást és a legelőször 
learatott gabonából egy hómert a templom­
ban bemutattak oly módón, hogy a belőle 
készült, lisztből egy maréknyit olajjal és 
tömjénnel az oltáron elégettek. Természeti 
ünnep volt ez hajdan, de időközben több 
vallásos érzület hozzájárulásával egyházi 
ünnep lett. Boldog ünnepeket kívánunk !

Istentisztelet. F. hó 26-án vasárnap 
az izraelita husvét alkalmából az izraelita 
imaházban az istentisztelet d. e. 10 urakor 
kezdődik. Fél 11 órakor főt. dr. Hand­
ler Simon főrabbi magyar egyházi beszé- 
d-t tart.

Uj albirák. A király Gr e esek Ede, 
a temesvári Ítélőtáblához berendelt bírósági 
aljegyzőt és Báli nth József deltái járás- 
birósagi aljegyzőt a pancsovai törvényszék­
hez ál iii rak ka nevezte ki.

Halálozás. Ozv. Sc her ff Ferencznó 
Mayer Emma úrnő folyó hó 22-én délután 
egynegyed 3 órakor, életének 78 évében 
elhunyt. A boldogultuak földi maradványai 
f. hó 24-én délután fél 5 órakor nagy rész­
vét mellett a gyászházból Kossuth-utcza 
20. szám a lugosi róm kath. sirkertben 
örök nyugalomra helyeztettek. Az elhunyt­
ban Markovié- Antal. Scherff János, ozv. 
Felsmanu Yiuczénó Scherff Berta és Scherff 
Emma mint gyermekek, ozv. Bago.-sy Jó- 
zsefné és ozv. Ludvigh Lipótué mint te-t- 
vérek. Scherff Jánosné Swoboda Irén mint 
meny. Felsmann Anna, Felsmann Ferenez, 
itj. Scherff János és Scherff Erzsi mint 
unokák, forrón szeretett étles anyjukat, 
illetve nővérüket, anyóst s nagyanyjukat 
gyászolják. Az engesztelő .-zent mise-aldo- 
zat hétfőn délelőtt 10 órakor fog a hely­
beli plebania-tenaplómban a Mindenhatónak 
bemutattatni. Nyugodjék békében !

A király házasodik. A Berliner Locaí- 
Anzeig, r Írja:

Néhány hónap óta hihetetlen követ­
kezetességgel terjesztik Becsben azt a hirt, 
hogy Ferenez József hirály, bár éle­

tének hetvenedik évében van, házasodni 
készül, mert egyenes ágon szeretne utó- 

: dot a trónon. Menyasszonya, hir szerint, a 
húszéves Izabella orleánsi herczegnö, a 

I kit kér, évvel ezelőtt, a mikor az orleánsi 
herczeg feleségül vette Maria Dorottya 
herezegnöt, hosszabb ideig Schünbrunnban 

í volt. A ki azonban csak kevéssé ismeri a 
: király magánéletét, tudja, hogy ebben a 

hírben kevés a valószínűség.
A facseti szabadelvű párt Harkányi 

János báróhoz szerdán a következő távira­
tot intézte:

Ma tartott népes ülésünkben nagy lel­
kesedéssel egyhangúlag hozott határozat 
folytán üdvözöljük Méltóságodat s a fen- 
forgot.t ellentétek kedvező kiegyenlítése 
folytán a szabadelvű körbe való belépése 
fölötti nagy örömünk kifejezése mellett., 
jövőben az igaz bizalmunkról biztosítjuk. 
Szokolyi Elek, a szabadelvű párt el­
nöke, Podhradsz ky Andor, pártjegyzö.

Kedélyes est. F. hó 18-áu este volt 
Igazfalván a vármegyei gazdasági egy­
let által rendezett téli tanfolyam utolsó 
előadása, Az előadás után kedélyes vacso­
rára gyültak egybe a jelenvolt, vendégek. 
X acsora után, poharazás közben megindult 
a vidám adomák árja és pedig, Schön­
feld László facseti főszolgabíró indítványa 
folytán csak az mondhatott adomát, a ki 
előzőleg betette a garast. Hogy milyen vi­
dám volt a hangulat, mutatja az. hogy az 
adotnaengedélyekből 1 frt 88 kr. gyűlt 
össze Hirse hl Béla b-gai járási főszolga­
bíró kezeihez, mely összeget a társaság az 
igazfalvai állami iskola szegény tanúim­
nak Íróeszközökre ajánlott fel. lg)7 lehet, a 
kellemest a hasznossal összeegyeztetni! Az 
összeg átvételét köszönettel nyugtatvá- 
nyozza: Mészáros József áll. tanító.

Húsvéti szünidő. Tegnap délben vette 
kezdetét a lugosi állami fögymnasiumban 
a húsvéti szünidő és tart 11 napig, azaz 
husvét utáni szerda reggelig.

Bokodyék Fehértemplomban. A dél­
vidéki szini-szövetkezet igazgatója, Bö­
köd y Antal — mint értesülünk — F e- 
hértemplo rn ban meghezdte 14 elő­
adásra tervezett vendégjátékát. A társulat, 
mely nemrég Lúgoson, Karán seb e- 
sen. Verseczen sikerrel játszott, Fehér- 
templomban is szívélyes fogadtatásra talált. 
A fehértemplomi ^Társaskör“ szinügyi bi­
zottsága közel ezer frtos bérletet biztosí­
tott. A társulat. Komi _T a i h e r-
czegnöu ez. operettjével nyitotta meg 
előadását.

Házbérbeadók figyelmébe. Az esküdt- 
biróság szervezése alkalmával a lugosi kir. 
törvényszék helyiségei az esküdtszék el­
helyezése végett át fognak alakíttatni. 
Ennélfogva a lugosi kir. törvényszék öt 
kir. törvényszéki biró hivatali helyiségei­
nek elhelyezésére egy alkalmas magán­
épületet vesz bérbe miért felhívja mind­
azokat, kik erre a czólra alkalmas helyi­
séggel rendelkeznek és azt bérbe adni haj­
landók, hogy ezt mielőbb Palkó József 
kir. törvényszéki irodaigazgatónal bejelen­
teni szíveskedjenek.

Időjárás. Már veröfényes tavaszi na­
pokról álinodánk s ime beköszönt helyettük 
a rut, zimaukos őszi időjárás. Az eső már 
68y hét óta folyton zuhog a komor égbolt­
ról. Talán azért, hogy a közelgő húsvéti 
szent ünnepekre lemossa a megátalkodott 
vétkes emberiségről a bűnt, avagy talán 
végkép el akar bennünket mosni e subli- 
mis sártekéröl ?! . . .

A hírlapirodalom köréből. Szolnokon 
„T i s z a v i d é kJ uzimeu uj hetilap indult 
meg Wachs Pál szerkesztése mellett, 
,D n n a-T i s z a“ czimen pedig Apát,inban 
jelenik meg uj hetilap, melynek szerkesz­
tője G a s z Mátyás.

Névmagyarosítás. G o i a n József ora- 
viczai kocsirendező Gólyá-ra, Jász Lipót 
fehértemplomi pályaőr valamint Lujza és 
Péter gyermekei Jász-ra, Koller István 
kavarán-sákuli váltóőr, valamint József, 
Anna és Imre gyermekei Kovácsra, Pet­
ii i c s k a Ignácz orsovai fölvigyázó gya- 

. korunk, valamint Ilona leánya Szabad- 
karira magyarosították a nevüket.

Szigorító rendelet. A földmivelésügyi 
miniszter azon okból, hogy a mezőgazda­
sági és mezörendörsógi törvények az élet­
ben nem találtak olyan alkalmazásra, mint 
azt a törvényhozás kívánatosnak tartotta, 
hosszas rendeletet küldött a megyék tör­
vényhatóságainak, melyben bö magyaráza­
tot nyújt a törvénynek a gyakorlatba való 
átültetésére nézve, de egyúttal szigorú uta­
sítást is tartalmaz a törvény betartására 
vonatkozólag.

Leánykiházasitók közgyűlése. Az első 
Leanykiházasitó Egylet e hónap 19-éu tar­
totta meg Sc h ware z Ármin elnöklete 
alatt közgyűlését. Az évi jelentésből ki- 
veszsziik, hogy az 1898. kezelési év az igaz­
gatás minden ágában lendületes emelke­
dést mutat. A mérleg egyes tételei világo­
san hirdetik, hogy ezen intézet a gyermek- 
biztositást, eredménydusan kulriválja 1898. 
évben 10.208 jutalékrósz, tulnyomólag a fia­
talabb korosztályokból lett beírva. Nászjuta­
lékok és visszatérítések fejében 499.709-26 
koronát fizettek ki. A 923.28664 korona 
üzleti eredményből 767.70944 korona a 
mat.hematikai díjtartalékhoz esatoltaiotr, 
melylyel az 3 120,486-84 koronára emelte­
tett. A hivatalnoki kar nyugdíjalapra 4000 
koronát szavaztak meg. A fenmaradó 
161.677-20 korona alapszabályszerü java­
dalmazásokra a külön tartalékalaphoz és a 
nászjutalék felemelési alaphoz esatoltatott, 
mely alapok az áltál 446,419-80 koronára 
emelkedtek. Schwarcz Ármin elnökségének 
30-ik évfordulója alkalmából az ez évi 
igazgatósági jelentésekhez egy a többi igaz­
gatósági tagok által aláirt emléklapot mellé­
keltek. melyben méltatva vannak azok az 
érdemek melyeket 80 évi működése alatt 
szerzett. A közgyűlés az előbbi felügyelő 
bizottsági tagokat egy évi tartamra újból 
megválasztotta.

1600 előléptetés. A in. kir államvas­
utak tisztikarában az idei tavaszszal 1600 
vasutas fog előlépni. A tömeges előlép­
tetés túlnyomó része a kisebb javadalma­
zása hivatalnoki karra esik s épp ezért 
örvendetes megelégedéssel kell tudomásul 
vennünk. A legkisebb fizetésű 600 frt) 
hivatalnokok mind avanzsiroznak, a 700 
frt illetménynek közül 100, a 800 fnosok 
köréből 150 és igy tokról fokra keveseb­
ben a magasabb régiók felé. A in. á, v. 
igazgatósága a maga részéről teljesen befe­
jezte a tavaszi előléptetési munkálatokat, 
már készek az előlépettek uj diplomái is 
s csak az aláírást várják. Ez is meg fog 
történni niég e héten, a mennyiben az 
igazgatóság, továbbá a kereskedelmi és 
pénzügyminisztérium kiküldött tanácsaiból 
alakított össz-ülés még e héten dönteni fog 
az előléptetések fölött.

Disznólopás. F. hó 22-én éjjel 1 óra­
kor a retidörorjárat a Facseti-uteza végén 
két alakot pillantott meg, kik maguk előtt 
egy kövér disznót hajtottak. A rendőrök­
nek gyanús volt a dolog s üldözőbe vette 
az ipséket. Azok azonban, mikor látták, 
hogy üldözik őket, a disznót olt. hagyták 
s eltűntek a mellékutczában, mire a rend­
őrei a disznót a városhazára hajtották. 
Reggel 8 urakor a rendőrségnél R a u b i t z 
Ignácz czipószmester jelentette, hogy az 
elmúlt éjjel ellopták a 45 frtot érő disz­
naját s képzelhetni azt az. ürömöt, mikor 
az elveszettnek hiú disznót viszontlátta. 
A rendőrség nyomozza a tolvajokat.
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„Torontáli néppárt“ czim alatt Nagy- 
Becskereken egy a nép számára irt folyó­
irat jelenik meg magyar, német, tét, ro­
mán és szerb nyelven, évenkiut nyolczszor, 
évi 1 frt előfizetési dij mellett. Az első’ 
szám arra enged következtetni, hogy a 
folyóirat hazafias és hasznos tartalma meg­
felel czóljának : a népnek érdekes és hasz­
nos olvasmányt adni és ezzel a veszedel­
mes czélzatu ponyvairodalom ellen mű­
ködni. Szerkesztője Marton Andor, a 
Torom ál varmegyei gazdasági egyesület 
titkára, főmuukatársa dr. Brájjer Lajos, 
a „Torontál“ szerkesztője.

Gőzgépkezelők és kazánfűtők vizsgá­
lata a Temesvárod szervezett bizottság ál­
tal f. évi április hó 8-án 8 órakor kezdve 
a magyar kir. államvasutak temesvári mt'i- 
hely-éptiletében fog megtartatni. A vonat­
kozó szabályszerűen bélyegzett s felszerelt 
kérvények a m. kir. államópitószeti hiva­
talnál Temesvárod legkésőbb a megelőző 
napon nyújtandók be.

Százkét vádlott. Nagy-Becskerekról 
írja tudósítónk: Százkét mokrini lakos kö­
zös kérvényben a belügyminiszternél bevá­
dolta Dómba László községi |egyzöt, a 
kitől meg akartak szabadulni. A kérvény­
ben egyebek közt azt írtak, hogy a nagy- 
kikindai törvényszék részrehajló volt, a 
mikor Dombát, a kit csalással vádoltak, 
fölmentette. A belügyminiszter a kérvényt 
a huntetötörvényszóknek adta át, mely a 
száz két aláírót nyilvános rágalmazásért vád 
akt helyezte. A nagyszabású rágalmazás! 
perben e hó 22-én kezdődött a főtárgya lás 
a nagy becs kerek i törvényszéknél, mint erre 
a ezélra delegált bíróságnál.

Magyar miniszterelnökök. Olvasóin­
kat bizonyára érdekelni fogja, hogy 1867. 
óta kik voltak a miniszterelnökök és meddig 
voltak a kormányon. Az első miniszterel­
nök gróf Andrássy Gyula 1867. t'ebr. 
17 — 1871. nov. 14-ig, 4 óv és 9 hóig.
I tana gróf Lónyay Menyhért 1 év 20 
napig: S z 1 á v y .József 1872. decz. 4 1N74.
mároz. 21. tehat I év 3 hóig: Bittó Ist­
ván 19 nap híján 1 évig, báró Wen ék­
ít i m Béla, ki be sem költözködött a mi­
niszterelnöki palotaija, 7 hóig volt minisz­
terelnök: Tisza Kálmán 1875. okt. 20 
1890. márcz. 13-ig, majdnem 15 évig,
8 z a p á I y Gyula 2 év 8 hónapig, W e- 
■ ' r 1 e Sándor 1892. nov. 17 - 1895. jatt. 
14. tehát 2 év 2 hóig és báró Bán ff y 
Dezső 1895. jatt. 14-töl 4 év 1 hónapig ült | 
a miniszterelnöki székben. Széli Kálmán 
'ellát a magyar miniszterelnökök sorában 
a tizedik helyet foglalja el s mint a fen­
tiekből látható, Tisza Kalman legtovább volt 
miniszterelnök, utána pedig mindjárt báró 
Bandy Dezső következik, inig a legrö­
videbb miniszterelnök báró Weuckheim 
Béla volt.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A lugosi kir. törvényszék előtt tar­
tandó szóbeli tárgyalások bűnügyi végtár- 
gyalasok sorrendje. Szóbeli tárgyalások 
a polg. felebb. tanács előtt márczius 29-ón: 
Rosenthal Gyula t'eip., Noskó Mihály «lj>- 
ellen 313 frt s jár. ir. ügyben. Bűnügyi 
végtárgyalások márczius 27-én : Run kán 
George ellen gondatlanságból okozott súlyos 
testi sértés miatt, Forttin Janos elleti lopás 
miatt. Április 4-én: Stern Dániel ellen 
magánokirat hamisítás miatt, Juresku Péter 
ellen gondatlanságból okozott s. t. sértés 
miatt, Damineszku Ilié ellen hiv. hatalom­
má li visszaélés miatt és Miliők Jón ellen 
gondatlanságból okozott s. t. sértés miatt.
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Vasúti menetrend.
A vonat érkezik A vonat indul

Bécs—Budapest felöl: Budapest Bécs felé:
Orient-Express Vsnp. reng (i
Ostende- ,, Csitt. ,, 4
Személyvonat j 6

” délután 4
Gyorsvonat 0ste 9-
Személyvonat Bpeetröi ,, 8

Orieut-Exprees Snerd. oste 
1 Ostende- ,, Vsnp. éjjel
I Gyorsvonat 
1 Személyvonat

Orsóvá felöl:
Karánsebesi szin.-v. regg. 6'l 
Gyoi svonat 6£
Személyvonat délelőtt 1V1

Versecz felöl:
Személyvonat regg. 7 6
Vegyes-vonal esté 7■(

Orsóvá
Személyvonat

délelőtt

felé:
délelőtt 
délután

1 Gyorsvonat ,,

Versecz felé:
Személyvonat délután

* Vegyes vonat este

6.41 
11.01 

regg. 6.28 
6.16 

11-23 
627

1 45 6 30

! 1898. V/II 137. szám.

j Árverési hirdetmény.
Alólirott kiküldött, az 1881. évi LX. 

; t.-cz. 102. §-a. értelmében ezennel közhírré 
j teszb ll0gy 8omlo Jakab felperesnek Cser- 
I no,vl.c® PiR alperes elleni 352 frt s jár. ki­

elégítésére Panyova községben 1898. évi 
október 16. napján lefoglalt és 1225 írtra 
becsült: zongora, tükrök, lámpa, kredeucz, 
.sc ni fon er, könyvszekrény, álló óra, fegyver- 
szekrény, 4 ló, 1 csikó, tehén, borjuk, ökör 
stb. ingóságok nyilvános árverésen eladatni 
fognak.

Lzan árverés a tetnes-rékasi kir. járás­
bíróságnak 181 ih. V/II. 137. szánni végzése 
folytán leendő megtartására határnapul

i.S99-dik évi április hó 6-ik napjának 
délelőtti 11 órája

a helyszínére, Panyova községbe kit űzetik 
s ahhoz a venni szándékozók azzal hivat­
nak meg, hogy az eladás készpénzfizetés 
s a becsaron dói is eszközöltetni fog. (1881. 
évi T,X. 107 108. §-ai.)

Kelt r.-Rékason, 1899. márczius 20-án.
Manuila Szilárd kir. bír. végr.

Lúgos város polgármesterétől.
3092. szám.

hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik miszerint 

Lúgos r. t. város 1898. évről szerkesz­
tett zárszámadás elkészülve bár ki által 
való het/dxinthelés czéljából folyó évi 
márczius hó 19-től bezárólag folyó 
évi április hó 1-ig a hivatalos órákon 
belül a városi könyvelő hivatalában 
nyitva tartatik.

S'ußiicatiune.
Prin acésta se aduce la cunoscinfá 

publicá, eutneá socotile orasjului inclieata 
pre auu 1898 sutit espuse la vedere 
publicá dela 19. Martié pattá inclusive 
1. Aprilie 1899 in cancelaria contabi- 
litatii orasienesci.

hundmacfiung.
Es wird hieniit bekaiintgemacht, 

dass die städt. Schlussrechnung für das 
Jahr 1898 ausgefertigt, vom 19. März 
bis inclusive 1. April d. J. innerhalb 
der Amtsstunden in der städt. Buch­
haltungskanzlei zur allgemeinen Ansicht 
autiiegt.

Lúgoson, 1899. márczius hó 19-én.
MarsOVSzky, polgármester.

legkiválóbbnak
elösmert

(elsőrangú német gyártmány)

eg^red-tö-li elá,r"u.sitá.sa. Isizáiróla.g'

Sfeutscfí Hajósnál, Hugos.

fi$
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fi*fi*1
fi*

fi*
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fi*
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Első loánykilmzasitó-etfylet,

£eány- és fiu-6iztositó- 
intézet

BUDAPEST, VI., Teréz-körut 40—42. saját házában.

Eddig kifizetett kiházasitási jutalék 4,000.000 korona.

Mérsékelten kiszámított és előnyös tarifák kiházasitás és gyerinekbizto- 
sitásokra megváltozásán és szabott táblázat után.

Fel világosit ásókat és prospectusokat szolgáltat Lúgoson a fő-ügynökség
r

Neumann Armin, Corvin-uteza
sör - főraktára a kőbányai polgári sörfőzdének és

eczet-lél-g'37-á.r.
Fehdös szerkesztő: Pálfi Zoltán.
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Olcsó kerítések!

Haidekker Sándor
sodronyszövet-, fonat- és kerítés-gyára

Budapesten, Vili., ÜUöi-ut 48.

Gyúrt é> szállít: gép- és kézi sodronyfona- 
tokat, tüskés sodronyt, pánthuzalt: erdők, 
vadaskertek, baromfi-udvarok, gazdasági tel­
kek, kertek, gyümölcsösök, szőlők stb. be­
kerítésére olcsó árak mellett. Nyaraló-, park- 
és erkélyrácsokat, valamint csinos és erős 
kivitelű kapukat és ajtókat vaskeretes sod­
rony fonat és kovácsolt vasból; úgyszintén 
díszes virágágy- és gyepkeritéseket és fa­
védő kosarakat, Továbbá: föld- és kavics­
rostákat ; magtár-ablakrostélyokat; szikra- 
fogókat; gabonaválasztó hengereket, vala­
mint régi választó hengereknek uj sodrony- 
köpenynyel való ellátását. Rostaszöveteket 

és fonatokat szelelőrostákba.
Árjegyzék és költségvetés ingyen 

Jutányos és pontos kiszolgálás!

429. szám végr. 1899.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a lugosi kir. járásbíró­
ság 1897. évi 1493*2. számú végzése követ­
keztében dr. Pártos Jenő ügyvéd által 
képviselt Moreno L. S. végrehajtató javára 
Orosz Vilmos ellen 500 frt s jár erejéig 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 431 írtra becsült szobabútor, 
ágy- és rnhanemüekböl álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a lugosi kir. járás- 
bíróság 1899. V. I. 427. számú végzése 
folytan 500 frt tőkekövetelés, ennek 1897. 
évi jun. hó 28. napjától járó 6°/0 kamatai 
és eddig összesen 35 frt 50 krban biróilag 
már megállapított költségek erejéig Lúgo­
son alperes lakásán leendő eszközlésére 

1899. évi márczius 31. napjának 
délutáni 3 órája

határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett, ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérő­
nek becsáron alul is el fognak adatni.

A törvényes határidő a hirdetmények 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól szamittatik.

Kelt Lúgoson, 1899. évi
Schieszler Vilmos

márczius 19. 
kir. bir. vénr.

Deutsch Lajos
Lugos, Széchenyi-uteza,

;i kaszinóv;il sxpmhrn.
' C •> -VÍV t 5

Kerékpárok és varrógépek gyári raktára.
$L Dürkopp-féle kerékpárok. TMt

Kitűnő varrógépek hímző készülékkel.
rekpar- es varrogep-alkatreszek.

AS
Fontos háziasszonyoknak!

G)

VALÓDI G
^3 L puha padlóra

PADLÓZOMÁNCZ minden?zi”ben
Nincs többé ragadós szobapadló 1 Linoleum 

padlózománoz egy óra alatt keményre szárad, 
gyönyörű fénye van és elérhetlen tartósságu.
SW Többször megtörtént, hogy az Bisenstädter-féle Lino
leum helyett utánzatokat kaptak a vevők, figyelmeztetjük tehat a 
t. vevő közönséget, hogy mindig és csakis Eisenstädter-féle 
Linóleumot kérjen a vas lovag védjegy gyei.

* * A LAKK- ÉS FESTÉKGYÁR 
EI3ENSTÄDTER TESTVÉREK, Bées

Lúgoson kapható minden jobb fűszer- és festék-kereskedésben.

ved ve

~K Á"A A A \

RíOHTEB-íále HO 30H-PAIN-EXPELLER
Linimentűm Capsici compos.

Kson hírneves háziszer ellet, ., t i >■!■, m,-v • lantnál, mert mar tóhh mint 30 ev 
„ta m-t'hizható. fáülaomcsdlapao U,.-. zsul: sU iit alkalmaztatik köszvényiifll, csuznil. taq- 
szare. latnál és meghúléssknél •*< az -■ ,.,i -uv i, mimlig gynkrahi-ai.
rendeltetik. A val,-., ti- ■: v ■ tin-Kxv„. ■ ' _ , ■ ..irta Itovg-.iiv- bíi iment -■im-vez, u -
nem tillvs szer. hanem igazi népszerű háziszer mlynek \ t.,-1,a .„ni
le-irme Hiányozni, h kr.. ,U i.r. es 1 Irt. nvegenken'i árban nuijunim. mimieu 

ecyszat tarban k-szlethen van; főraktál Tnräk József _'>*,,jvazun > ; n.-l 
Budapesten. IVv, ■ Ja- alkalmival igen (ivat,, a, Uv-;u,k . tuen tett, kl- 
—Micrt -kn utánz,; -.un f,.rgalomliau. Ki nem akar mrnkarosodni, az nimil**:
„gyes üveeet ..Horgony" i <-upigy és leichter v., ..legyzi-.- nuikti: mint m.m va­
lódit utasítsa vissza.

BICHTiSB F. AD. as T-a., .wasz. es kir. udvart «állttól,. BTJDOLSTADT iThur.i.gui.
[
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UTOR-RAKÍAR
Deutsch Izidor és fia

Um, Párvy-fele ház, az azelőtti Weissniayer-féle özlethelyiségben.

i

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálásról kezeskedik 40 év óta fennálló ezégünk. %

Traunfellner Károly könyvnyomdája Lúgoson.

lcgi-g\ zcrihih c- 

tc

Olcsó árak.
.Mindennemű lakásul,

egfiiiomahb 
raktáronnan

»I torok rcmlkivi* 
t a >latnak

I \ülasz

Kitűnő kiszolgálás.
u legolcsóbb ai akoli kon veiim

bittől okkal berondeztetnek
s/.vn t‘:


